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aK Ha3bIBAIOTCS KOM-

IMOHEHTBI TIPU CJIOXKe-
HUUN"?

1°-*KaK HariTH cymmy ¢
eKax HaliTuU HeUu3BecCT-
HOe cjaraemoe’?







KOMITOHEHTHI ITIPU

BbIYUTAHUU?

~ -Kak HaiTu Hen3BeCcTHOE
" yMeHbIIaemoe?

-Kak HaliTu Hen3BeCTHOe

BbIYMTaemMoe?

-Kak HaiTu pasHOCTB?
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Kax Ha3bIBalOTCSA KOM-

TIOHEHTBI IIPU YMHOXe-
HUN?

- Kak Ha'TH Hen3BeCT-
HBIM MHOXXUTEbD !

- Kak HaviTu nmpou3sBee-
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IIOHEHTDI IIPU JeJIECHUN?!
-Kak HaliTH HensBecCT-

~_Hoe genuMoe?
- -Kak HaliTu HensBecT-
HbIN e/ TUTEeDb?
. -Kak nayitu yactHoe?
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YpaBHeHUe- 3TO PaBEHCTBO, B

~ KOTOPOM €CTb HEM3BEeCTHLIU
KOMITOHEHT.




PeliiTe ypaBHeHUE - HAUTHU
~ HeW3BeCTHOE YKCJIO, KOTOPOe MOXXHO -
~ 3amMcaTh BMECTO OYKBbI, YTOObI -

MMOTyYHUTh BEPHOE PAaBEHCTBO







416 + 791 = 1207
12 * 18 =216

1454 - 369 = 1085
6300 : 5 = 1260
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